

老城、瀍河5200户居民今冬可以“暖暖的”

我市今年东区供热工程昨日全面启动,将完成5条主管道的铺设任务 市热力公司服务范围内的所有新建小区,今后将全部实行分户计量



施工人员
将供热管道吊
装到位

□见习记者 王若馨 实习生 范云舒/文 记者 张斌/图

昨日8时许,在地面工人手势的指引下,九都路(启明路—李城路段)第一根保温直埋管道的吊装工作顺利完成。这标志着我市今年东区供热工程全面启动。

【数字】50万平方米,5200户居民

按照市政府制订的东区供热计划,市热力公司今年将完成东区5条主管道的铺设任务。

其中,一条主管道由洛阳东区热源厂经中州东路、李城路,沿九都路向西延伸至定鼎路,全长约6.2公里,以解决恒大绿洲二期、三期,开元小区等沿线用户的供热需求。昨日完成吊装的第一根保温直埋管道就属于此条主干网。

另一条主管道由大唐洛阳热电有限责任公司“始发”,向东经道北五路和道北三路,解决定鼎北路住总鼎城小区的暖气供应问题。同时,顺峰·状元府邸小区和郑州铁路局洛阳办事处小区由已建成的纱厂北路和春都路供热管线输送暖气。

这些供热工程将在今冬采暖期前完工,实现新增供热面积50万平方米,东区将有5200户居民享受到供暖服务。

【突破】新建小区全部实行分户计量

据市热力公司相关负责人介绍,因热负荷不集中且不具备供热条件,老城区和瀍河回族区一直是我们的供暖“盲区”。2010年东区热源厂投产后,一期只解决了中国南车集团洛阳机车厂及附近沿线的居民用热

需求。今年二期管网工程实施后,东区的供热矛盾将得到大大缓解。

我们还从市热力公司了解到,今后,市热力公司服务范围内的所有新建小区,均实行供热分户计量的结算方式。“这种方式不仅有利于住户自由调节室内温度,同时可达到省钱和节能的目的。”该公司相关负责人说。

【计划】边挖边填防扰民

负责九都路(启明路—李城路段)吊装任务施工的杨先生说,该路段将完成16根保温直埋管道的吊装。

他表示,由于该路段地下土壤结构复杂,给施工造成一定的难度,为减少对周边商户、居民的影响,市热力公司采取“边开挖,边焊接,边回填”的办法,尽量减少扰民。

拉困难企业一把 让它们不裁员或尽量少裁员

我市向34家困难企业拨付稳岗补贴1600余万元

□记者 韩铁栓

本报讯 昨日,洛阳晚报记者从市财政局、市人力资源和社会保障局获悉,近日,我市为洛阳中集凌宇汽车有限公司等10家困难企业拨付稳定就业岗位补贴214万余元。这也是今年我市发放的第二批稳定就业岗位补贴,加上今年3月洛阳永卓钨钼材料有限公司等困难企业获得的稳定就业岗位补贴1439.48万元,我市今年已有34家困难企业获得稳定就业岗位补贴1600余万元。

市人力资源和社会保障局

有关负责人介绍,去年,我市共有80家企业申请了困难企业稳岗补贴,经审核认定,有57家符合标准。今年3月和本月,市财政局分两批向部分困难企业拨付了稳岗补贴。

市财政局相关工作人员表示,向困难企业拨付稳岗补贴,主要是保证就业形式的基本稳定。各困难企业收到稳岗补贴后,应将补贴资金用到稳定企业现有岗位上,做到不裁员或尽量少裁员。同时,我市也将不定期对相关单位的补贴使用情况进行抽查,一旦发现有不符有关条件的单位或不按规定使用的

情况,将停止拨付补贴。

此外,今年以来,我市部分困难企业还缓缴了养老、失业、医疗、工伤、生育等社会保险费,市社保部门还给予其降低社会保险费率、调整社会保险缴费基数等优惠。同时,困难企业还可根据有关规定,享受行政事业性收费免征、财政资金倾斜、税收优惠、融资支持等优惠。



神十航天员喜获殊荣

□据 新华社

昨日,中共中央、国务院、中央军委做出决定,为聂海胜颁发“二

级航天功勋奖章”,同时授予张晓光、王亚平“英雄航天员”荣誉称号,并颁发“三级航天功勋奖章”。

数说治安: 我市上半年发案率大幅下降

□记者 孟国庆 通讯员 范进通 李辉

昨日,洛阳晚报记者从市公安局获悉,今年上半年我市治安形势持续平稳,发案率大幅下降:1月至6月,全市各类刑事及治安侵权类警情较去年同期减少1800起,同比下降10.2%,其中消防实现火灾零伤亡。

关键数字:96.77%

截至今年6月30日,全市共发命案31起,破获30起,破案率为96.77%。与去年同期相比,发案数下降11起,破案率上升1.65个百分点。

原因:上半年,全市公安机关始终保持对严重刑事犯罪活动的严打高压态势。截至目前,全市共打掉恶势力团伙20个,一审判决112人,打击处理涉痞违法犯罪人员1506人;破获毒品刑事案件105起,同比上升69%,打击处理毒品犯罪嫌疑人同比上升34%,破案数、抓获犯罪嫌疑人数量均创近年来最大升幅。

对于命案,今年,市公安局确定了“现行命案发案数力争控制在100起之内,破案率力争达到100%”的“双百”目标。

关键数字:1573

仅“平安2号”行动开展的110天时间内,全市公安机关就刑拘侵权类犯罪嫌疑人1573人,为群众发还赃款、赃物总价值753.7万元。

原因:既要破大案又要破“小案”,破“小案”也是为民办实事。

今年以来,全市公安机关陆续组织了“平安1号”“平安2号”“夏季攻势”等一系列以“破小案”

为主要内容的严打整治专项行动,严厉打击入室盗窃、街头双抢、电信诈骗等侵财类违法犯罪活动。“两抢一盗”发案量明显减少,相关警情较去年同期分别下降10%、17.8%。

关键数字:900

全市将社区划分为900个网格进行管理,同时织起立体防控体系,最大限度挤压犯罪空间。

原因:本着“多破案不如少发案”的精神,我市公安机关在打击犯罪的同时,更注重防范,建起指挥网、巡防网和技防网,对犯罪行为“打早”“打小”,不使任何一种犯罪形成气候。

此外,实行治安网格化管理后,原来隐匿在社区“盲点”的非法传销、“四黑场所”、治安乱点无处遁形,社区的打击防范能力得到进一步提升。

关键数字:28.7%

上半年,全市道路交通事故起数、死亡人数、受伤人数、直接经济损失数较去年同期分别下降28.7%、18.6%、26.1%、40.3%。

原因:交警部门连续开展了打击酒后驾驶、打击飙车和非法改装摩托车等系列专项行动,对交通违法行为查处力度更大,净化了道路环境。

关键数字:0

上半年,全市共发生火灾158起,没有造成人员伤亡。

原因:消防部门严格落实消防安全管理“五级”责任,推行“网格化”消防管理,隐患大排查、大整治活动频繁开展,坚决杜绝群死群伤火灾事故发生。